

Jegyzőkönyv

Zsombó Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 2023. október 24. napján 17 órai kezdettel megtartott munkaterv szerinti, rendes üléséről.

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal Házasságkötő terme, Zsombó, Alkotmány u. 3.

Megjelent képviselő-testületi tagok: Gyuris Zsolt polgármester, Kiss Péter alpolgármester, Mihálffyné Zakar Andrea Zsuzsanna alpolgármester, Babos Árpád, Földiné Fülöp Katalin és Lajkó Antal képviselők.

Távolmaradását előzetesen bejelentette: Gyuris Attila képviselő.

Tanácskozási joggal megjelent: dr. Sziromi Márta jegyző, Zsótérné Makra Ibolya adó-pénzügyi és gazdálkodási csoportvezető, Ferenczi Ildikó, a József Attila Községi Ház és Könyvtár igazgatója.

Jegyzőkönyvvezető: Horváth Ágnes igazgatási ügyintéző.

Gyuris Zsolt polgármester köszönti az ülésen megjelenteket. Ismerteti, hogy Gyuris Attila képviselő munkahelyi elfoglaltsága miatt jelezte a távollétét.

Megállapítja, hogy a 7 fős Képviselő-testületből 6 fő jelen van, (*Jelenléti ív 1. számú melléklet, meghívó 2. számú melléklet*), a képviselő-testület határozatképes, az ülést megnyitja.

Gyuris Zsolt polgármester ismerteti a közmeghallgatás fogalmát, szabályait. Elmondja, a közmeghallgatás összehívásának oka Zsombó Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének a 2024. évi munka- és rendezvénytervének elfogadása.

Gyuris Zsolt polgármester megkérdezi, hogy van-e valakinek javaslata a meghívóban szereplő napirendhez. Javasolja, hogy a második napirendi pontnak tervezett zárt üléses témát a végén tárgyalják.

Miután további módosító javaslat, kérdés, észrevétel nincs, Gyuris Zsolt polgármester szavazásra bocsátja a módosított napirendre vonatkozó javaslatát.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 6 igen szavazattal, nem szavazat nélkül a következő, számozás nélküli határozatot hozta.

Tárgy: Zsombó Nagyközség Önkormányzata 2023. október 24. napján megtartott ülésének napirendje

HATÁROZAT

1. Zsombó Nagyközség Önkormányzatának 2024. évi munkaterve és rendezvényterve – **közmeghallgatás**

Előadó: Gyuris Zsolt polgármester, dr. Sziromi Márta jegyző és Ferenczi Ildikó igazgató

2. Egyéb előterjesztések

Előadó: Gyuris Zsolt polgármester

3. LNX-700 önkormányzati gépjárműre érkezett ajánlatok bontása
Előadó: Gyuris Zsolt polgármester „ZÁRT ÜLÉS”

1. napirendi pont

Zsombó Nagyközség Önkormányzata 2024. évi munkatervének és rendezvénytervének elfogadása - közmeghallgatás

Előadó: Gyuris Zsolt polgármester, dr. Sziromi Márta jegyző és Ferenczi Ildikó igazgató

A napirendi ponthoz tartozó jegyzőkönyvi mellékletek

- Előterjesztés Zsombó Nagyközség Önkormányzata 2024. évi munkatervének és rendezvénytervének elfogadására (Melléklete: 2024. évi munkaterv és rendezvényterv tervezete) 3/1. számú melléklet

Gyuris Zsolt polgármester javasolja, hogy a munkaterv tárgyalásával kezdjék a közmeghallgatást és nézzék át pontról pontra az előzetesen írásban megküldött tervet.

A 2024. november 22-re tervezett ülésnél a polgármester nevét kéri törölni.

Lajkó Antal képviselő érdeklődik, hogy ha tudják, meddig tart (2024. szeptember 30.) a jelenlegi képviselő-testület mandátuma, szükséges-e egész évre tervezni.

Gyuris Zsolt polgármester ismerteti, hogy a képviselő-testület és szervei szervezeti és működési szabályzatáról szóló 3/2020. (VII.17.) önkormányzati rendeletnek a 6. § rendelkezései értelmében a képviselő-testület működésének alapja az egy éves időszakra elkészített munkaterv, amelynek tervezetét – a polgármester irányításával – a jegyző állítja össze és a polgármester terjeszti jóváhagyás végett a képviselő-testület elé. A tárgyévet követő év munkaterv-tervezetét tárgyévvé november 30. napjáig kell a képviselő-testület elé terjesztenie. Amennyiben az októbertől hivatalba lépő új képviselő-testület szükségesnek tartja, módosítja a munkatervet, amelyben jelenleg a jogszabályban előírt feladatok határidőben való teljesítése érdekében szükséges témák kerültek feltüntetésre az előző évek gyakorlata alapján.

Ferenczi Ildikó a József Attila Községi Ház és Könyvtár igazgatójának a kérdésére Gyuris Zsolt polgármester tájékoztat, hogy a 2024. február 13-i ülés 10. előterjesztése a József Attila Községi Ház és Könyvtár vezetői megbízására pályázati kiírás.

Miután a munkatervhez további kérdés, észrevétel, hozzászólás nincs, Gyuris Zsolt polgármesteri ismerteti, hogy a rendezvényterv kapcsán Ferenczi Ildikó igazgató asszony a szükséges egyeztetéseket lefolytatta. Ismerteti a rendezvénytervben szereplő programokat.

Képviselői kérdésre ismerteti, hogy az áprilisi iskolabál helyszíne az iskolaudvar lesz, de egyelőre a rendezvénytervben nem javasolja módosítani.

Ferenczi Ildikó, a József Attila Községi Ház és Könyvtár igazgatója ismerteti, hogy 2024. január 7-én vagy 8-án színházi előadás lesz a településen, sajnos még nem tudja a végleges dátumot, érdeklődik, hogy ezt beleírják-e a rendezvénytervbe.

Gyuris Zsolt polgármester szerint akkor kerüljön bele ez a program a rendezvénytervbe, ha már biztosan leszervezésre kerül.

Kiss Péter alpolgármester szerint a rendezvényterv évközben változni fog.

Gyuris Zsolt polgármester elmondja, hogy a jelenlegi rendezvénytervben a sarokpontokat lerakták. Véleménye szerint a nagycsaládos bál és az idősek napja közel vannak egymáshoz.

Ferenczi Ildikó, a József Attila Községi Ház és Könyvtár igazgatója ismerteti, hogy Gyuris Jánosné Marika, a Nagycsaládos Egyesület elnöke jelezte neki, hogy a nagycsaládos bálát átteszik egy héttel későbbre várhatóan. Az egyesület vezetője úgy gondolja, hogy október 12. közel van a szeptemberi iskolakezdéshez, nincs az embereknek pénze.

Adai-Simon Tibor, a hallgatóság részéről jelenlévő helyi lakos emlékeztet, hogy a Nagycsaládos Egyesület bálja mindig október végén vagy novemberben szokott lenni.

Gyuris Zsolt polgármester jelzi, hogy azért került át a bál időpontja októberre, mert novemberben a kolbász- és hurkatöltő versennyel ütközik. Véleménye szerint 2024. október 26. lenne a legjobb a bál időpontjának. Javasolja, hogy egyelőre maradjon így, majd módosítják, ha szükséges.

Lajkó Antal képviselő felveti, hogy az idősek napján a művész javasolt egy névváltoztatást, az idősek napja helyett szépkorúak napja vagy tapasztaltak napja.

Gyuris Zsolt polgármester elmondja, hogy a rendezvény az idősek világnapjához kapcsolódik.

A képviselők hosszasan vitatják, hogy mi az a korhatár, amikortól nyugdíjas valaki, illetve a szépkorú kifejezést értelmezik.

Gyuris Zsolt polgármester ismerteti, hogy a nyugdíjkorhatár változása miatt eltérő korban lesz valaki nyugdíjas, illetve ez nemenként is változó, tekintettel a nők 40 éves szolgálati idő utáni nyugdíjba vonulására. Jelenleg a 63. életévüket betöltötteket és idősebbeket hívják ezekre a rendezvényekre, hogy ne maradjon ki senki.

Földiné Fülöp Katalin képviselő kérdésére Zsótérné Makra Ibolya adó-, pénzügyi és gazdálkodási csoportvezető ismerteti, hogy hány 60 év feletti lakos van a településen.

2007. 01.01. állapot alapján 546 fő 60 év feletti személy élt Zsombón, 2023.01.01. állapot alapján 832 fő.

További képviselői kérdésre ismerteti, hogy a 18 év alatti személyek száma:
2007.01.01. állapot szerint 894 fő
2023.01.01. állapot szerint 679 fő.

Babos Árpád képviselő szerint ezek a számok szinkronban vannak az országos tendenciával.

Gyuris Zsolt polgármester javasolja az idősek napja rendezvény nevét módosítani Szépkorúak napjára.

Lajkó Antal képviselő a szépkorú kifejezés értelmezését követően visszavonja a rendezvény nevének módosítására irányuló javaslatát.

A képviselők egyetértenek abban, hogy az idősek világnapjához kötődő rendezvény nevét ne módosítsák.

Gyuris Zsolt polgármester megkérdezi, hogy van-e valakinek javaslata a munkatervhez.

Miután a munkatervhez további módosító javaslat, kérdés, észrevétel nincs, Gyuris Zsolt polgármester szavazásra bocsátja a képviselő-testület 2024. évi munkatervének elfogadását azzal a módosítással, hogy a 2024. november 22-i ülésnél a napirend előadójánál törlésre kerül a neve. Megállapítja, hogy a képviselő-testület 6 igen szavazattal, nem szavazat nélkül a következő határozatot hozta:

Zsombó Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 87/2023. (X.24.)

Kt. határozata

Tárgy: Zsombó Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 2024. évi munkatervének elfogadása

HATÁROZAT

- 1.) Zsombó Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete (a továbbiakban: képviselő-testület) jóváhagyja a képviselő-testület 2024. évi munkatervét a határozat mellékletében foglalt tartalommal.
- 2.) A képviselő-testület megbízza dr. Sziromi Márta jegyzőt, hogy a munkaterv közzétételéről a Képviselő-testület és szervei szervezeti és működési szabályzatáról szóló 3/2020. (VII.17.) önkormányzati rendelet 6. § (5) bekezdés rendelkezésének megfelelően gondoskodjék.

Határidő: 15 napon belül

Felelős: dr. Sziromi Márta jegyző

Határozatról értesül:

- 1.) Gyuris Zsolt polgármester
- 2.) dr. Sziromi Márta jegyző
- 3.) Irattár

Gyuris Zsolt polgármester megkérdezi, hogy van-e valakinek javaslata a rendezvénytervhez. Miután módosító javaslat, kérdés, észrevétel nincs, Gyuris Zsolt polgármester szavazásra bocsátja a 2024. évi rendezvényterv elfogadását módosítás nélkül. Megállapítja, hogy a képviselő-testület 6 igen szavazattal, nem szavazat nélkül a következő határozatot hozta:

Zsombó Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 88/2023. (X.24.)

Kt. határozata

Tárgy: Zsombó Nagyközség Önkormányzata 2024. évi rendezvénytervének elfogadása

HATÁROZAT

- 1.) Zsombó Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete jóváhagyja a határozat mellékletét képező, Zsombó Nagyközség Önkormányzata 2024. évi rendezvénytervét.
- 2.) A képviselő-testület megbízza dr. Sziromi Márta jegyzőt és Ferenczi Ildikó igazgatót, hogy az elfogadott rendezvényterv közzétételéről megfelelően gondoskodják.

Határidő: 15 napon belül

Felelős: dr. Sziromi Márta jegyző
Ferenczi Ildikó igazgató

Határozatról értesül:

- 1.) Gyuris Zsolt polgármester
- 2.) dr. Sziromi Márta jegyző
- 3.) Ferenczi Ildikó igazgató, József Attila Közösségi Ház és Könyvtár
- 4.) Irattár

2. napirendi pont

Egyéb előterjesztések

Előadó: Gyuris Zsolt polgármester

2-1. A József Attila Közösségi Ház és Könyvtár téli nyitvatartása és évvégi bezárása

A napirendi ponthoz tartozó jegyzőkönyvi melléletek

- Előterjesztés József Attila Közösségi Ház és Könyvtár téli nyitvatartása és évvégi bezárására
4/1. számú melléklet

Gyuris Zsolt polgármester röviden ismerteti az előterjesztést.

Megkérdezi, hogy van-e valakinek javaslata a József Attila Közösségi Ház és Könyvtár nyitvatartási rendjéhez. Miután módosító javaslat, kérdés, észrevétel nincs, Gyuris Zsolt polgármester szavazásra bocsátja az írásban megküldött határozati javaslat elfogadását. Megállapítja, hogy a képviselő-testület 6 igen szavazattal, nem szavazat nélkül a következő határozatot hozta:

Zsombó Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 89/2023. (X.24.)

Kt. határozata

Tárgy: A József Attila Közösségi Ház és Könyvtár veszélyhelyzeti szabályok szerinti nyitvatartása

HATÁROZAT

1. Zsombó Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete (a továbbiakban: képviselő-testület), mint fenntartó az egyes kulturális intézmények működését érintő veszélyhelyzeti szabályokról szóló 469/2022 (XI.21.) Kormányrendelet (a továbbiakban: Kormányrendelet) 1. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján elfogadja Ferenczi Ildikó igazgató szakmai javaslatát a József Attila Községi Ház és Könyvtár (a továbbiakban: intézmény) 2023. év végi és 2024. januári nyitvatartási idejére vonatkozóan.
2. A képviselő-testület engedélyezi, hogy az intézmény 2023. november 20-án (hétfőn), 2023. december 2-án, 2023. december 9-én és 2023. december 16-án (szombati napokon) zárva tartson és a munkavállalók fizetett szabadságukat töltsék.
3. A képviselő-testület engedélyezi, hogy az intézmény 2023. december 23. és 2023. január 7. napja között zárva tartson és a munkavállalók fizetett szabadságukat töltsék.
4. A képviselő-testület felkéri Ferenczi Ildikó igazgatót a zárva tartás közzétételére.

Határidő: azonnal

Felelős: Gyuris Zsolt polgármester
Ferenczi Ildikó igazgató

A határozatról értesítést kap:

- 1.) Gyuris Zsolt polgármester
- 2.) Ferenczi Ildikó igazgató
- 3.) dr. Sziromi Márta jegyző
- 4.) Zsótérné Makra Ibolya adó-, pénzügyi és gazdálkodási csoportvezető
- 5.) Irattár


*<Gyuris Zsolt polgármester 10 perc szünetet rendel el.
A képviselő-testület a szünet után folytatja ülését.>*

<A folytatólagoson megtartott zárt ülésről külön jegyzőkönyv készült.>

Több napirendi pont nem lévén, Gyuris Zsolt polgármester megköszöni a képviselők megjelenését és az ülést bezárja.


Gyuris Zsolt
polgármester




dr. Sziromi Márta
jegyző